北京亦庄公司注册0元 亦庄代理记账 注册地址 变更注销代办

产品名称	北京亦庄公司注册0元 亦庄代理记账 注册地址 变更注销代办
公司名称	京企行(北京)财务顾问有限公司
价格	500.00/个
规格参数	
公司地址	北京市北京经济技术开发区荣华国际大厦5号楼6 层609
联系电话	13240772840 13240772840

产品详情

北京亦庄公司注册0元 亦庄代理记账 注册地址 变更注销代办

专业代理以下业务:

1.亦庄工商注册:全北京注册代办费500元,如在本公司记账0元注册。

2.

亦庄代理记账:全北京公司代理记账,小规模200元起,一般纳税人400元起,进出口企业800元起 税控机托管,一般纳税人申请。

3.亦庄注册地址:提供全北京注册地址,可核查,,亦庄地址优惠,另有优质地址可解异常。

4.各项许可审批:食品经营许可证(含冷藏冷冻食品可加急、免核查)、食品流通许可证、劳务派遣许可证、ICP备案许可证、酒类备案证,进出口权许可证,餐饮许可证、环评、出版物经营许可证。

5.审计报告:专项审计、验资报告、汇算清缴审计、财务报表审计。

6.公司变更:公司地址变更、经营范围变更、注册资金变更、公司名称变更、法人股东 监事 经理变更

7.税务代理:企业代理记、申报纳税、财税筹划、税务报道、银行备案、签订三方协议、一般纳税人申请、小规模转一般纳税人、一般纳税人公司变更小规模、小规模一般人公司、申请税控机、税控托管、 地税股权转让、税务疑难问题

8.公司改制:分公司变更有限公司、个体工商户变更有限公司、个人独资企业变更为有限公司、有限公司 司变更为分公司

9.公司注销:全北京公司注销、公司吊销转注销、什么都没有注销、税务疑难注销、加急注销、不查账注销、公司地址异常注销

10.公司地址解异常:提供公司解异常地址 企业地址变更

11.一次性地址:本公司专业提供怀柔、密云、房山等郊区一次性地址,只需一次性付费、无需每年续费